Dzien dobry

Sprobujemy wspolnie rozwigzac graficznie uktad rownan

Pierwsze i drugie rownanie przeksztatcamy
tak aby uzyskac postac y= .........

(x+y=3
| x=y=1
[ y==x+3
l—p=-x+1 /+(=1)
| y==x+3
| y=x-1

Znajdujemy punkty, ktore nalezq do tych prostych — dobrym sposobem jest tabelka.

1 rownanie
X -1 0 1
y=-x+3 |4 3 2

X —wybieramy sami - najlepiej liczby -
1,0,1

y — obliczymy podstawiajagc warto$¢ x
do wzoru

W naszym réwnaniu:

y=-(-1)+3=1+3=4
y=-0+3=3
y=-1+3=2

2 rObwnanie
X -1 0 1
y=x-1 |-2 -1 0

X —wybieramy sami - najlepiej liczby -
1,0,1

y — obliczymy podstawiajac warto$¢ x
do wzoru

W naszym réwnaniu:

y=-1-1=-2
y=0-1=-1
y=1-1=0

Nastepnie w jednym uktadzie wspotrzednych rysujemy wykresy tych funkcji

Proste te przecinajq sie w punkcie P o wspdtrzednych (2, 1) ktory jest
rozwigzaniem uktadu rownan.

Ten wukfad rownan jest

0znaczon

poniewaz ma jedno rozwigzanie.

W rozwigzaniu graficznym dla uktadu 0znaczoneqo proste przecinajg si¢ w 1 punkcie .




